



小区旁垃圾堆了两周没人管

附近住户不敢开窗,市政称“这两天就清理干净”

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠) 25日,家住经济开发区的王先生向本报反映,天安新村小区与设计院小区之间小路有垃圾堆占道影响出行,附近住户都不敢开窗。开发区市政公用事业管理局工作人员表示,这两天就清理干净。

25日上午8点多,记者在天安新村与开发区设计院之间的小路看到,近10米宽的道路,垃圾占了多半,有废纸箱、剩菜剩饭、塑料

袋等生活垃圾,还有碎石块、废弃装修材料等建筑垃圾,散发着异味,不少市民路过时都捂着鼻子。

“垃圾堆有两个星期了,一直没人处理,不光臭,还影响通行。”市民王先生说,附近有三个小区,一些低楼层的住户都不敢开窗,异味很大,并且垃圾一天比一天多。

市民邹女士说,附近有学校,孩子上下学都从这条路过,有的孩子还在垃圾堆里点火玩,很危险。

“前些天着过一次火了,希望相关部门能赶紧把垃圾清理干净。”邹女士说。

在小路南段,有一个凹进去的区域,里面也堆有不少垃圾。一个正在倒垃圾的师傅表示,这里是垃圾中转站,路上本来没有垃圾,但最近城区垃圾场停工,垃圾中转站倒满了,渐渐堆到了路上。

开发区市政公用事业管理局工作人员表示,已经派人清理,这两天就会清理干净。



道路堆满垃圾,已经两个星期了没人打扫。 本报记者 任洪忠 摄

断网两天彩票店损失 2000 元

维修人员:更改电表致联通宽带设备断电

本报 8451234 热线消息(记者孟凡萧) 25日,在城区从事彩票生意的李先生致电本报热线反映,他店内的彩票终端机断网,给他造成至少 2000 元的损失。

李先生的妻子告诉记者,23日下午1点左右时,彩票销售终端机突然连不上网了,一直到现在还是上不去。期间他多次联系联通公司的工作人员询问情况,但对方却给不出正面回答。

“事先不给通知,这都断网两天了。”李先生说,断网这几天,至少给他造成 2000 元的直接经济损失,而客户流失这种间接的损失则根本没法计算。”

记者调查发现,遭遇断网的不仅是李先生一人,使用联通宽带的周围小区居民基本上都不能上网了。

联通公司 10010 客服热线一工作人员说,记者所反映的区域出现了大面积故障,她们最近多次接到附近居民的反映,并已通知相关人员前去维修。

联通公司一维修人员说,电业局统一更改四院家属院内的电表,实行分表到户,使之前院内的公共用电不复存在,致使此处联通的设备不能正常用电。“今天晚上 5、6、7 号楼的住户就能上网,最晚明天中午整个小区就能正常使用网络。”

爷们六人偷电缆,未发财而先获刑

本报 8451234 热线消息(记者刘铭 通讯员胥广宏 田子国) 为快速致富,兄弟两家合伙盗割电缆,结果爷们六人获刑。

2012年2月1日凌晨,马玉才看到麦地里一根电缆线垂了下来,就分别给二哥马玉付、大哥马玉力、叔父马玉阁、堂哥马玉生打电话,拿着钢锯、断线钳等盗割价值为 11700 元的高压线路 425 米。他们五人把盗割的电缆拉到附近的麦地里。

然后,马玉才的父亲马玉举用电动三轮车将盗割的电缆运回家。最后将电缆线卖给废品收购站,共计获利 5100 元。

法院审理查明,犯罪嫌疑人马玉才、马玉付、马玉生等人已构成盗窃罪,依法判处马玉才有期徒刑三年,并处罚金 2 万元;马玉付、马玉生、马玉利、马玉阁有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金 2 万元;马玉举盗窃罪有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金 2 万元。

春暖花开季 快·乐体验情 奇瑞 2013 春季活动即将拉开帷幕

新春伊始,奇瑞 2013 年春季关爱活动将于 3 月 1 日在高唐亨亚奇瑞服务站正式启动。作为 2013 年“快·乐体验”四季关怀的首站,本届奇瑞春季关爱活动在延续历届免费检测、植树活动、总部探访、幸运大转盘等广受好评的活动同时,还特别增加了瑞虎、E5 专属车型消费“油”礼活动,为广大奇瑞车主打造浓郁的温情回馈季。

呵护车主 礼遇到家
活动期间为所有进站车辆提供空调、发动机、制动等八大系统的免费检测,此外特别策划专

属车型消费“油”礼活动,凡进站维修保养的瑞虎和 E5 车辆,不仅将享受专属车型专项体检,在单次消费金额满 488 元、288 元后,车主即可有机会获得专属机油一桶。

齐心动 绿满家园
在此次春季活动中,奇瑞将响应国家对低碳减排事业的号召,开展“齐心动 绿满家园”奇瑞车主植树活动。届时,全国 24 站点将邀请奇瑞车主参与其中为地球家园“种”上自己祝福。

好运连连 好礼不断
为了让更多车主能够

走进奇瑞,了解奇瑞,总部探访 & 黄山游活动第二季即将拉开序幕,车主们登陆专题网页(www.chery.cn)直接参加春季活动招募或填写车主调研问卷,即可有机会获得总部探访的资格,奇瑞将期待所有幸运车主的莅临。咨询电话:0635-3975777 此外,继续开展的幸运大转盘在线抽奖活动,也将为每一位进站的车主带来好运。

本届“快·乐体验”春季关爱活动,高唐亨亚 3 月 1 日正式登场,期待每一位奇瑞车主回站给您的爱车进行一次全面体检。

一汽-大众全新捷达聊城上市

3月24日下午,聊城北斗泰众汽车4S店举行了一汽-大众全新捷达上市活动,在全场近百名车友的见证下,聊城北斗泰众汽车4S店销售总监周书锋和第一位新捷达车主一起解开了它的神秘面纱。

造型设计:全新捷达前脸采用大众家族式设计,具有较高辨识度。车辆尾灯设计稍有棱角,和大众品牌同级别其它车型略有不同,体现出一定特色。整车线条简洁流畅,符合大部分消费者的审美需求。全新捷达中控台造型设计简洁大方,使用便利。三辐式方向盘与圆形空调出风口都体现出一定的运动风格。另外内饰做工也保持了同级别一流水准。

动力上:全新捷达采用

1.4L 与 1.6L 自然吸气发动机,配 5 挡手动与 6 挡自动变速器。动力水平足够满足日常代步需求,也有很不错的燃油经济性表现。

而在操控性上,全新捷达保留了大众车型一贯扎实稳重特点,车辆路感清晰,有一定驾驶乐趣。不过前盘/后鼓式的刹车和相似价位自主

及合资品牌相比没有优势。

配置情况:全新捷达 1.4L 有 2 款车型,1.6L 有 5 款车型。入门级时尚型采用钢轮毂,没有配置雾灯。不同配置全新捷达的差异在外观上也同样有所体现,比如轮毂造型不一样,低配车雾灯,车窗等部分都少了镀铬装饰条等等。



全新捷达揭开面纱

东风风神新 S30 水城惊艳亮相

3月24日上午,东风风神新 S30 上市仪式在聊城邦诚丰润汽车销售有限公司展厅举行,多家聊城同城媒体和社会各界人士参加本次活动。

据介绍,新 S30 定位于“越级体验的完美家庭座驾”,拥有新技术、新形象、新体验三大优势。新技术用得到,新 S30 配置丰富,不仅提升整车科技感,更为用户提升用车便捷性;新形象看得到,经过全新设计,新 S30 更加时尚动感,配合中国红、祥云灰炫彩夺目的新车色,更显流光溢彩;新体验感受得到,新 S30 内外兼修,音响音质全面提升,座椅面料带有挥发性有机化合物标准监测功能,可严格控制有害物质含量,保障驾

乘者身体健康。

在东风风神等核心自主乘用车事业板块的有力支撑下,东风品牌乘用车 1-2 月实现销售 5.5 万辆,依托东风公司的核心优势和雄厚资源,加上布局合理、极具竞争力的产品阵营,东风风神 2013 年将持续发

力,显现出国家队厚积薄发,后发先至的优势。据悉,继 2012 年旗舰产品东风风神 A60 成功投放市场后,东风自主再发力,东风风神新 S30 聊城上市会的结束,也正式宣告东风风神全新 S30 正式登陆聊城市场。



东风风神新 S30 惊艳亮相